

Causa desempleo acto terrorista

Alrededor de 50 trabajadores han quedado sin empleo y otros 800 que esperaban ocupación para mediados de abril, no podrán ser contratados, a raíz de la destrucción que subversivos causaron a la maquinaria del proyecto habitacional "Villa Mariana No. 2".

Catorce máquinas pesadas, para trabajos de terracería, fueron inutilizadas por los subversivos, en el cantón San Luis, de Cuscatancingo, donde se realiza el proyecto, del Fondo Social para la Vivienda.

Alrededor de 50 empleados, entre mo-

zos, tractoristas, motoristas, vigilantes, etc., que se presentaron ayer por la mañana a sus labores, se encontraron sin trabajo al quedar paralizados éstos por la destrucción terrorista.

Dicha obras de terracería — se informó—, al estar inconclusas, impiden que se comiencen los trabajos de construcción de las 980 viviendas de dicho proyecto. La mano de obra que se utilizará para estas labores, llega a las 800 personas, distribuidas en cinco compañías constructoras, las cuales espera-

Pasa a la página 25

Muere arrollado en Ciudad Merliot

El albañil Jorge Galindo, murió ayer arrollado por un camión en el desvío al Puerto La Libertad, frente a Ciudad Merliot.

De acuerdo con la investigación, Galindo, de cuarenta y dos años, se dirigía a sus obligaciones laborales a las 6:30 de la mañana, cuando fue arrollado por el camión placas C-70-346, conducido por José Hernández Villanueva. Venía cargado de cereales de San Pablo Tacachico con destino a la capital, cuando sufrió desperfectos mecánicos, se salió de la carretera y atropelló al referido albañil, quien murió de inmediato.

Galindo vivía en la 9a. Calle Poniente de Santa

Pasa a la página 27

Prohíbe fotos del párroco de Zacatecoluca

Extraña — se dijo ayer—, el proceder y la disposición del párroco de Zacatecoluca en cuanto a la prohibición de tomar fotografías en el interior del templo.

Compañero nuestro destacado allá para cubrir los actos litúrgicos de la Semana Santa fue impedido el Jueves Santo por la tarde en su labor cuando el párroco, franciscano José Brandini, sin ninguna explicación le dijo que no podía tomar fotos.

Las cosas se agravan cuando el Sábado Santo el vigilante o sacristán de la iglesia andaba preguntando y queriendo conocer a los periodistas y corresponsales de la ciudad. "Aquí nadie me toma una foto, no digo, quien lo haga le quiebro la cámara; a mí no me importa que sea pe-

Pasa a la página 25



DESTRUCCION. Paralizados han quedado los trabajos de construcción del proyecto habitacional "Villa Mariana No. 2", en el Cantón San Luis, de Cuscatancingo por la destrucción de la maquinaria pesada, por

un grupo subversivo. Alrededor de 50 trabajadores quedaron sin empleo inmediato y otros 800 que serían empleados quedarán pendientes al estancarse los trabajos de construcción de 980 viviendas del FSV.

Muertos y heridos al estallar granada

Tres veraneantes perecieron y 25 resultaron heridos el domingo anterior en la tarde en la playa de Los Blancos, al estallar una granada. La tragedia fue provocada por Mauricio Antonio Campos Cuatro, miembro de la Defensa Civil de Santa Cruz Porrillo, quien pereció.

Según los reportes oficiales, el hecho se registró, cuando el soldado Campos Cuatro, en estado de ebriedad perseguía a un veraneante, tropezó y al caer estalló la granada que llevaba en la mano. Las esquirlas del artefacto mataron a Cruz Ivett Cornejo, de 12 años y a Mario Jose-

fo Munguía Alvarenga. Resultaron heridas 25 personas, entre ellas: Daniel Evelio Rodrigo Castro, Vilma Corina, Rodrigo Pérez, Cruz Jovel Díaz, Ana María Torres Córdova, Sonia Luz Moz Córdova, Marcos Cañénguez Abrego, Ramón Peña Cornejo, María Dora Hernández Ramírez, Adela del Carmen Meléndez Paredes, Roberto Carlos Figueroa Alvarado, Rosa María Montes Melara, Manuel Antonio Nolasco López, Rosa María Robles Hernández, Héctor Alfredo García Hernández, Delmy Sonia Abarca

Pasa a la página 25



GENERACION. Monseñor Gregorio Rosa Chávez, obispo auxiliar de San Salvador, oficia los servicios religiosos del Viernes Santo en el Templo de Metrocentro. La Semana Santa se celebró con mucho fervor.

Artículos que tiene Nueva Constitución

Únicamente diez capítulos contiene la nueva Constitución. La misma tiene aspectos avanzados en cuanto a derechos sociales, políticos y humanos declaró el presidente de la Comisión Constituyente que la redacta, Dr. Rafael Morán Castañeda.

El organograma de la nueva Constitución es el siguiente:

Título I. La Persona Humana y Fines del Estado. Título II. Los Derechos y Garantías Fundamentales de la Persona Humana.

Contiene los siguientes capítulos: I. Los Derechos Humanos; Capítulo 2. Los Derechos Sociales; Capítulo III. Los Derechos Políticos. El Capítulo II, tendrá las siguientes secciones: La Familia, Trabajo y Seguridad Social, Cultura y Salud Pública y Asistencia Social.

Título III. El Estado, su forma de Gobierno y Sistema Político. Título IV. La Nacionalidad. Título V. El Orden Económico.

Título VI. Los Organos

Pasa a la página 25



ASESINADO. Alcalde de San Cayetano Istepeque, Eleazar Cruz Iraheta (55), asesinado por FPL en el corredor de la alcaldía, el domingo. Era de ARENA.

Subversivos asesinan alcalde de Istepeque

El alcalde municipal de San Cayetano Istepeque, departamento de San Vicente señor Eleazar Cruz Iraheta, de 55 años, murió acribillado a balazos por un numeroso grupo de subversivos, según informan autoridades de esa localidad.

Quince hombres fuertemente armados, luciendo pañoletas del FMLN sacaron de su casa al citado funcionario edilicio, y lo condujeron a la alcaldía municipal, obligándole a abrir las puertas; luego, procedieron a dar fuego a los archivos, y simultáneamente mataron a tiros al jefe de la comuna.

Inmediatamente después, los malhechores

emprendieron la fuga con rumbo hacia el volcán Chichontepec, según la versión de vecinos de esa localidad.

Antes de huir, los terroristas regaron hojas volantes, para identificarse como miembros del FMLN-FDR; también cortaron las comunicaciones telefónicas y telegráficas, por lo que los efectivos militares de la Quinta Brigada de Infantería llegaron cuando habían abandonado la zona los citados subversivos.

Cruz Iraheta, asumió el cargo de alcalde municipal el 5 de noviembre anterior, como miembro del Partido Alianza Republicana Nacionalista (ARENA).

Recuento de las víctimas en la Semana Santa

Alrededor de noventa víctimas dejó la Semana Santa, entre ellos 37 miembros de la Fuerza Armada, informó el Juzgado de Turno del Centro Judicial Isidro Menéndez.

La mayoría de víctimas falleció por lesiones de arma de fuego, armas cortopunzantes, intoxicación alcohólica y otro número por muerte natural y accidentes de tránsito.

Los miembros de la Fuerza Armada, la mayoría del Batallón Ramón Belloso, fueron reconocidos en la Funeraria La Religiosa y procedían del departamento de Morazán, donde el ejército realiza operaciones de contrain-

Pasa a la página 13

Asaltan y roban los grupos terroristas

Grupos terroristas montaron retenes ayer a lo largo de la carretera entre San Martín y Suchitoto, procediendo a asaltar a conductores y pasajeros de toda clase de vehículos, de acuerdo con informes proporcionados por autoridades y también por personas que fueron víctimas.

Los habitantes de Suchitoto, temen que la aparición nuevamente de grupos extremistas en la carretera que conduce a San Martín, sea el comienzo de una situación similar a la que vivieron en febrero anterior, por lo que piden a la Fuerza Armada reactive la

vigilancia.

Pasajeros de vehículos que de San Salvador se dirigían ayer por la mañana a Suchitoto, observaron que los extremistas habían interceptado un pick-up color verde claro, y que lo mantuvieron bajo su control durante largo rato, sin que se haya conocido cuál habrá sido el desenlace de esa situación

Al atardecer de ayer, se supo que efectivos militares fueron destacados a patrullajes por la carretera entre San Martín y Suchitoto, pero no se ha sabido el resultado de los mismos.



EL CUCO. San Miguel. Millares de turistas nacionales y extranjeros visitaron la playa de "El Cuco" durante las vacaciones de Se-

mana Santa. La Cruz Roja y la Cruz Verde brindaron su humanitaria colaboración a los veraneantes.